
7　ケアマネージャーの態度や言葉づかい、身だしなみは適切ですか。
対象者（配布数） 106
回答者数 85
回収率 80%

満足 76
まあまあ満足 9
どちらともいえない 0
やや不満 0
不満 0
無回答 0

【満足】
・ 心穏やかで、私の悩みとかケアマネさんの気持ち、思っていることを話してくださいます。（家族）
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・

良いです。（家族）

　　　　　　　　　　　　　　調査実施：令和6年11月

ハキハキしていてしっかりしていてとても良い。（家族）
いつも笑顔で接してくださいます。（家族）
身だしなみは適切であり、相談しやすいケアマネさんで助かっております（家族）
適切に対応していただいております。（家族）

特に問題はないです（家族）
いつも良くして頂いています。（家族）
とても親切な方だなと感心しております。（家族）
身だしなみはちっとも気になりません。（家族）
とっても親切にしていただきありがたく思っています。言葉遣いもいいです。（家族）

いつも笑顔で元気が良くて、こちらの不安も和らぎます。（家族）
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